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КРАГУЈЕВАЦ
Наставно-научно веће Економског факултета у Крагујевцу, на основу чл. 120. Статута
Факултета, на седници одржаној 30.11.2021. године, донело је

ОДЛУКУ
о предлагањуза избор наставника у звање редовни професор

1) Наставно-научно веће Економског факултета у Крагујевцу предлаже Већу за
друштвено-хуманистичке науке и Сенату Универзитета у Крагујевцу, да
др ВЛАДИМИРА ОБРАДОВИЋА изабере у звање редовни професор, за научну
област Економске науке - ужа научна област Рачуноводство, ревизија и пословне
финансије.

2) По добијању одлуке Универзитета у Крагујевцу, по предлогу Наставно-научног већа
Факултета, са именованим засновати радни однос на неодређено време и закључити
уговоро раду.

Образложење
Економски факултет у Крагујевцу објавио је конкурс за избор једног наставника у
звање ванредни професор или редовни професор, за научну област Економске науке -
ужа научна област Рачуноводство, ревизија и пословне финансије, дана 06.10.2021.
године, у публикацији о запошљавању "Послови", на сајту Факултета и на сајту
Универзитета у Крагујевцу.
На конкурс се пријавио један кандидат, и то: др Владимир Обрадовић, ванредни
професор Економског факултета Универзитета у Крагујевцу.
Наставно-научно веће Економског факултета у Крагујевцу, на седници одржаној
29.09.2021. године, предложило је, а Веће за друштвено-хуманистичке науке
Универзитета у Крагујевцу, на седници одржаној 13.10.2021. године, формирало је
Комисију за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на наведени конкурс.
Комисија је прегледала конкурсни материјал, сачинила Извештај и исти доставила
Факултету, дана 03.11.2021. године.
После разматрања Извештаја, декан Факултета, дана 03.11.2021. године, донео је
Решење о стављању на увид јавности Извештаја Комисије за припрему извештаја о
избору једног наставника у звање редовни професор, за научну област Економске
науке - ужа научна област Рачуноводство, ревизија и пословне финансије, на начин
прописан Статутом и другим актима Универзитета у Крагујевцу, након чега је
наведено Решењеи Извештај Комисије достављен Универзитету у Крагујевцу.
Универзитет у Крагујевцу, на сајту Универзитета, објавио је Извештај, у прописаном
року од 15 дана, у периоду од 08.11.2021. до 03.11.2021. године.
Наставно-научно веће Факултета, на седници одржаној 30.11.2021. године, разматрало
је Извештај Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс,
са предлогом и мишљењем, као и допис Универзитета у Крагујевцу, бр. Ш-01-883/5 од
29.11.2021. године, о стављању на увид јавности Извештаја Комисије и констатацијом
да на наведени Извештај није било приговора.



Из Извештаја Комисије за припрему извештаја, Наставно-научно веће Факултета је
утврдило да, у Извештају предложени кандидат др Владимир Обрадовић, својим
научним и стручним радовима, наставно-педагошким активностима и радом у
стручним органима и комисијама Факултета, испуњава прописане услове за избор у
звање редовни професор, за научну област Економске науке - ужа научна област
Рачуноводство, ревизија и пословне финансије.
Наставно-научно веће је прихватило предлог Комисије за припрему извештаја за избор
др Владимира Обрадовића у звање редовни професор, за научну област Економске
науке - ужа научна област Рачуноводство, ревизија и пословне финансије.
Сагласно одредбама Статута и другим актима Универзитета у Крагујевцу и Статута
Факултета, Факултет доставља надлежним стручним органима Универзитета у
Крагујевцу предлог Наставно-научног већа Факултета за избор др Владимира
Обрадовића у звање редовни професор Економског факултета Универзитета у
Крагујевцу.

Из разлога напред наведених одлученоје као у диспозитив;

НИК ВЕЋА
пар Веселидовић

ДОСТАВЉЕНО:;
- Универзитету у Крагујевцу
- Др Владимиру Обрадовићу
- У досије
- Служби за правне, кадр. и опште послове
- Архиви Већа


